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Τρίτη 30 Απριλίου 2025 
 

ΠΡΟΣ: Τον Υπουργό Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών 

ΘΕΜΑ: Υποστελέχωση και προβλήματα προσβασιμότητας στη Δ.Ο.Υ. Κύμης 

Κύριε Υπουργέ, 

Η Δ.Ο.Υ. Κύμης Β’ τάξης εξυπηρετεί μία εκτεταμένη και γεωγραφικά 

απαιτητική περιοχή, καλύπτοντας τρεις δήμους της Εύβοιας (Δήμο Καρύστου, 

Δήμο Κύμης-Αλιβερίου και Δήμο Σκύρου). Σύμφωνα με τον οργανισμό 

λειτουργίας της, προβλέπονται 16 οργανικές θέσεις υπαλλήλων. Ωστόσο, 

σήμερα υπηρετούν μόλις 8 υπάλληλοι, αριθμός που βαίνει συνεχώς 

μειούμενος λόγω κινητικότητας, συνταξιοδοτήσεων και αποσπάσεων. 

Το ήδη ελλιπές προσωπικό καλείται να ανταποκριθεί σε αυξημένες ανάγκες 

εξυπηρέτησης των πολιτών, γεγονός που καθιστά αδύνατη ακόμα και τη 

χορήγηση των αδειών που δικαιούνται οι εργαζόμενοι. Η διαρκής 

υποστελέχωση απειλεί πλέον σοβαρά τη δυνατότητα άμεσης και 

αποτελεσματικής εξυπηρέτησης των φορολογουμένων, με ό,τι αυτό 

συνεπάγεται για την οικονομική δραστηριότητα της περιοχής. 

Περαιτέρω, το κτίριο όπου στεγάζεται η υπηρεσία δεν διαθέτει τις 

απαιτούμενες υποδομές για άτομα με αναπηρία, παραβιάζοντας βασικές 

αρχές ισότιμης πρόσβασης και θέτοντας σοβαρά εμπόδια στην εξυπηρέτηση 

σημαντικού αριθμού πολιτών. 

Επειδή η υποστελέχωση της Δ.Ο.Υ. Κύμης υπονομεύει την παροχή βασικών 

υπηρεσιών στους πολίτες και τις επιχειρήσεις των τριών δήμων, 

Επειδή η έλλειψη προσβασιμότητας για άτομα με αναπηρία συνιστά 

παραβίαση θεμελιωδών δικαιωμάτων, 

 

Ερωτάσθε, 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:

5030

Ημερομ. Κατάθεσης:

30/4/2025



1. Σε ποιες άμεσες ενέργειες προτίθεστε να προβείτε για την άμεση 

ενίσχυση της Δ.Ο.Υ. Κύμης με το αναγκαίο προσωπικό, προκειμένου να 

διασφαλιστεί η εύρυθμη και αποτελεσματική λειτουργία της; 

2. Ποια μέτρα σκοπεύετε να λάβετε για την άμεση επίλυση του ζητήματος 

της προσβασιμότητας του κτιρίου για άτομα με αναπηρία, ώστε να 

διασφαλιστεί η ισότιμη εξυπηρέτηση όλων των πολιτών; 

Η ερωτώσα βουλευτής 

               

         Καζάνη Αικατερίνη 

 

 




